Corriente electrica: en los materiales solidos el transporte Jc=—eu w | E
de carga electrica se debe principalmente a los electrones J.=o0.E
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Circuito electrico
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Energia por unidad de carga

dE dE dQ v
dt dQ dt Num. cargas en la unidad de tiempo

La resistencia electrica siempre disipa o consume energia
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Fuerza electromotriz: para que las cargas se muevan hay que aportar
una energia por unidad de carga dE/dQ suministrada por una bateria.
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Material o, (Q 1m™1) R(Q) Valores de la conductividad

Conductores - - — de tres materiales y su
Materiales Semiconductores Cf) re 27 X_1102 1,75 ?8 10 resistencia electrica para
Aislantes Vidrio ~ 10 ~ 10 i un cable de 1 m de longitud
Germanio 2,3 4,4x 10 y 1 mm cuadrado de seccion
Lineas de . .
Superficies
campo equipotenciales

* En los materiales conductores: la baja resistencia

electrica hace que y todos los puntos se encuentren al
mismo potencial electrico.

En el interior del metal = —Vo¢p = OO
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 Capacidad: relacion entre el potencial electrico 0.=Cdo C>0
¢. del conductor y la carga Q. que almacena ¢ ¢
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